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ATA DA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA (57ª) SESSÃO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CERQUILHO. SEGUNDA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 
JUNHO, REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
SEIS. PRESIDÊNCIA DA VEREADORA EDILENE BELLUCCI, PRESIDENTE DA CÂMARA.

Às dezenove horas e quinze minutos, do dia oito do mês de junho do ano de dois mil e vinte e seis, 
no Prédio do Poder Legislativo e Sala das Sessões da Câmara, contando com quórum regimental e 
sob a presidência da Vereadora Edilene Bellucci, foi realizada a segunda sessão ordinária do 
corrente mês de junho de 2026, secretariado pelo Vereador Vitor Mazzucatto – Primeiro Secretário da 
Câmara. Pelo Vereador Cleiton da Luz Scudeler foi feita a leitura do trecho bíblico. Na sequência, 
pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora, Vereador Vitor Mazzucatto, foi feita a leitura das matérias 
que deram entrada no Expediente da sessão.  Indicação Nº 108/2026 - Assunto: Indico ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria competente, que sejam 
realizados estudos visando à execução de melhorias na área localizada atrás do Centro Olímpico, no 
Bairro Citta Bellucci, contemplando a construção de calçadas para circulação segura de pedestres, 
bem como a substituição e reforço da iluminação pública existente no local. Autoria: SÍLVIO 
SANTOS MELLO. Indicação Nº 109/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, nos termos regimentais, que determine à Secretaria competente a realização de vistoria e 
manutenção do pavimento asfáltico na esquina da Rua Ouro Verde com a Rua Mário Pilon, 
promovendo os reparos necessários para corrigir a saliência existente no local. Autoria: THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA. Indicação Nº 110/2026 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, que estude junto com o setor competente administrativo, o melhor lugar para a 
implantação de uma lombada elevada na Avenida Ângelo Módolo entre os números 1038 e 1040, 
visando proporcionar maior segurança aos pedestres, ciclistas e motoristas que transitam pelo local. 
Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO. Moção Nº 22/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma 
regimental, a presente Moção de Aplausos à empresa Tuka Calçados e Artigos Esportivos, pelos 
relevantes serviços prestados ao Município de Cerquilho ao longo de seus 40 anos de história, 
dedicação e contribuição ao desenvolvimento do comércio local. Autoria: CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE, ANTÔNIO CARLOS 
LEITE RIBEIRO, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ 
ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. Moção Nº 26/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na 
forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Colégio Anglo de Cerquilho, pela realização do 
Fórum Estudantil, no dia 13 de maio de 2026. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES. Moção Nº 28/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, 
a presente Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e aos setores competentes 
da Administração Pública, para que sejam adotadas as providências necessárias visando à 
ampliação do quadro de servidores do PROCON Municipal, garantindo condições adequadas para o 
pleno exercício de suas atividades de atendimento e fiscalização. Autoria: THAMIRES ANCHIETA 
DA SILVA. Projeto de Decreto Legislativo Nº 15/2026 -  Assunto: Concede a Medalha Cidade de 
Cerquilho ao Senhor João Anselmo Modanez. Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2026 -  Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Senhor Luís Antônio Ferraz de Almeida. Autoria: SÍLVIO SANTOS MELLO. Projeto de 
Lei Complementar Nº 3/2026 - Assunto: Acrescenta ao artigo 1°, alínea "A", da lei n°2.649, de 23 
de setembro de 2005, alterando pelas leis m°2.764/2007; n°2.869/2008 e n°3.122/2014, e da outras 
providencias. Autoria: PAULO ROBERTO PILON. Passando ao Uso da Tribuna, o Vereador Silvio 
Santos Mello controlou o tempo regimental de quinze minutos para cada vereador. O primeiro 
orador da noite foi o Vereador CLEITON DA LUZ SCUDELER - Início da Fala: 19:41:41 | Término da 
Fala: 19:51:16 |. A segunda oradora da noite foi o Vereadora SIMONE FEHER BELLUCCI - Início 
da Fala: 20:05:36 | Término da Fala: 20:05:39 |. O terceiro orador da noite foi o Vereador FELIPE 
CESAR APARECIDO DE PAULA - Início da Fala: 20:05:39 | Término da Fala: 20:12:58 |. Ninguém 
mais usando da Tribuna, a Senhora Presidente passou à Ordem do Dia, constatando-se a presença 
dos seguintes Vereadores: CLEUZA DA SILVA BELINO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, MAURO 
ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, SIMONE FEHER 
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BELLUCCI, VINÍCIOS ALEXANDRE MORÁS, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, EDILENE 
BELLUCCI, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, 
ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. A Senhora Presidente 
esclareceu que a cópia da ata da sessão anterior encontra-se à disposição dos Senhores Vereadores 
na Secretaria da Câmara, bem como foi encaminhada por meio digital e que os senhores vereadores 
terão o prazo de 48 horas para impugná-la ou retificá-la. Passando à deliberação das matérias 
constantes da Ordem do Dia, ficou assim a situação das mesmas: Leitura do Parecer Jurídico ao 
Projeto de Lei Nº 16/2026 -  Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Lei Nº 16/2026 - Estabelece 
diretrizes de transparência e rastreabilidade na execução do programa municipal de castração 
gratuita de animais e dá outras providências. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto 
de Lei Nº 16/2026 -  Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Lei Nº 16/2026 - Estabelece 
diretrizes de transparência e rastreabilidade na execução do programa municipal de castração 
gratuita de animais e dá outras providências. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, COMISSÃO DE PLANEJAMENTO AMBIENTAL, URBANO E RURAL. Colocado em discussão 
e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Projeto de Lei Nº 16/2026 - Assunto: Estabelece 
diretrizes de transparência e rastreabilidade na execução do programa municipal de castração 
gratuita de animais e dá outras providências. Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Colocado 
em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Requerimento Nº 18/2026 - Assunto: 
CONSIDERANDO que chegou ao conhecimento deste Vereadora que uma adestradora teria sido 
impedida de ingressar no “Centro Olímpico Municipal Octávio Pilon” acompanhada de cães 
devidamente conduzidos por guia, durante atividade de passeio e treinamento; REQUEIRO, nos 
termos regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do 
setor competente, informe a esta Casa de Leis.  Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. 
Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Requerimento Nº 19/2026 - 
Assunto: REQUEIRO, nos termos regimentais, seja oficiado ao Executivo Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 1) Há autorização do Poder Público para 
que alguma pessoa resida nas dependências do Complexo Poliesportivo Ernesto Modanez? 2) Em 
caso positivo, quem autorizou a permanência da referida pessoa no local? (...). Autoria: VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Moção Nº 22/2026 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de 
Aplausos à empresa Tuka Calçados e Artigos Esportivos, pelos relevantes serviços prestados ao 
Município de Cerquilho ao longo de seus 40 anos de história, dedicação e contribuição ao 
desenvolvimento do comércio local. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, Cleuza da Silva 
Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás. 
Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 26/2026 - 
Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Colégio Anglo 
de Cerquilho, pela realização do Fórum Estudantil, no dia 13 de maio de 2026. Autoria: CLEITON DA 
LUZ SCUDELER, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES. Colocado em discussão e a seguir votação, 
foi APROVADO POR 12x0. Moção Nº 28/2026 -  Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, 
a presente Moção de Apelo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e aos setores competentes 
da Administração Pública, para que sejam adotadas as providências necessárias visando à 
ampliação do quadro de servidores do PROCON Municipal, garantindo condições adequadas para o 
pleno exercício de suas atividades de atendimento e fiscalização. Autoria: THAMIRES ANCHIETA 
DA SILVA. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Leitura do 
Parecer Jurídico ao Projeto de Resolução Nº 5/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de 
Resolução Nº 5/2026 - AUTORIZA A CÂMARA DE VEREADORES DE CERQUILHO A ASSOCIAR-
SE À UVESP (UNIÃO DE VEREADORES E CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO 
PAULO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto 
de Resolução Nº 5/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Resolução Nº 5/2026 - 
AUTORIZA A CÂMARA DE VEREADORES DE CERQUILHO A ASSOCIAR-SE À UVESP (UNIÃO 
DE VEREADORES E CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DE SÃO PAULO), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, COMISSÃO DE 
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MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Projeto de 
Resolução Nº 5/2026 - Assunto: AUTORIZA A CÂMARA DE VEREADORES DE CERQUILHO A 
ASSOCIAR-SE À UVESP (UNIÃO DE VEREADORES E CÂMARAS MUNICIPAIS DO ESTADO DE 
SÃO PAULO), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Presidência, EDILENE BELLUCCI. 
Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. Leitura do Parecer Jurídico 
ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2026 -  Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 11/2026 - Concede o Título de Cidadão Honorário de Cerquilho ao Reverendíssimo 
Senhor Padre Thiago Queiroz Alves. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 11/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 11/2026 - Concede o Título de Cidadão Honorário de Cerquilho ao Reverendíssimo 
Senhor Padre Thiago Queiroz Alves. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Reverendíssimo Senhor Padre Thiago Queiroz Alves. Autoria: Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, Cleuza da Silva Belino, MAURO ANDRÉ FRARE. Leitura do 
Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Concede o Título de Cidadã Honorário de Cerquilho à 
Ilustríssima Senhora Maria Luiza Pereira Leite. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões ao 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Concede o Título de Cidadã Honorário de Cerquilho à Ilustríssima 
Senhora Maria Luiza Pereira Leite. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. 
Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 11x1. Voto contrário da vereadora 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 
12/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Concede 
o Título de Cidadã Honorário de Cerquilho à Ilustríssima Senhora Maria Luiza Pereira Leite.  Autoria: 
COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 12/2026 - Assunto: Concede o Título de Cidadã Honorário de 
Cerquilho à Ilustríssima Senhora Maria Luiza Pereira Leite. Autoria: Cleuza da Silva Belino. Colocado 
em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 11x1. Voto contrário da vereadora 
THAMIRES ANCHIETA DA SILVA. Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº 13/2026 - Assunto: Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2026 - Concede a 
Medalha do Mérito Policial ao Ilustríssimo Senhor Jair Francisco Gomes Junior. Autoria: Jurídico. 
Parecer das Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2026 -  Assunto: Parecer das 
Comissões ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2026 - Concede a Medalha do Mérito Policial ao 
Ilustríssimo Senhor Jair Francisco Gomes Junior. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação Final, COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi 
APROVADO POR 12x0. Projeto de Decreto Legislativo Nº 13/2026 - Assunto: Concede a 
Medalha do Mérito Policial ao Ilustríssimo Senhor Jair Francisco Gomes Junior. Autoria: DANILO 
PERIM TEIXEIRA POSSES. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Leitura do Parecer Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2026 - Assunto: Parecer 
Jurídico ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2026 - Concede a Medalha do Mérito Policial ao 
Ilustríssimo Senhor Giovane Aparecido Alves de Souza. Autoria: Jurídico. Parecer das Comissões 
ao Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2026 - Assunto: Parecer das Comissões ao Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 14/2026 - Concede a Medalha do Mérito Policial ao Ilustríssimo Senhor 
Giovane Aparecido Alves de Souza. Autoria: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, 
COMISSÃO DE MÉRITO. Colocado em discussão e a seguir votação, foi APROVADO POR 12x0. 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 14/2026 - Assunto: Concede a Medalha do Mérito Policial ao 
Ilustríssimo Senhor Giovane Aparecido Alves de Souza. Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA 
POSSES. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente encerrou a sessão às 21 h e 07 min. Eu, 
___________________________, Oficial Legislativo redigi e digitei esta ata. Eu, 
____________________________________, Diretora de Secretaria, revisei esta ata que será lida e 
assinada pelos demais membros da Mesa Diretora se conforme estiver. 
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Edilene Bellucci
 Presidente

Vitor Mazzucato
Vitor Augusto Mazzucatto

1º Secretário

Silvio Santos Mello
2º Secretário


